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viac info

AKTUALITY

OD PONDELKA 13. SEPTEMBRA BUDE 10 OKRESOV NA SLOVENSKU V ČERVENEJ FARBE 

Bratislava – 11. septembra 2021 - Od 13. septembra bude 
podľa Covid automatu na Slovensku desať okresov 
červených - v prvom stupni ohrozenia. Ďalších 47 
okresov bude oranžových – v stupni ostražitosti a 
zvyšných 22 okresov zostáva v zelenej fáze – v stupni 
monitoringu.

Okres Rožňava je pre rýchle zhoršenie situácie zaradený v 
prvom stupni ohrozenia – v červenej fáze už od štvrtka 9. 
septembra.

Od 13. septembra:

stupeň monitoringu – zelená fáza: okresy Bratislava I.-V., 
Dunajská Streda, Galanta, Hlohovec, Humenné, Komárno, 

Malacky, Medzilaborce, Námestovo, Nové Zámky, Pezinok, Poltár, Púchov, Ružomberok, Senec, Stropkov, Trnava a okres Zlaté 
Moravce.

stupeň ostražitosti - oranžová fáza: okresy Bánovce nad Bebravou, Banská Bystrica, Banská Štiavnica, Bardejov, Brezno, Čadca, 
Detva, Dolný Kubín, Gelnica, Ilava, Kežmarok, Košice-okolie, Kysucké Nové Mesto, Levice, Levoča, Liptovský Mikuláš, Lučenec, 
Martin, Michalovce, Myjava, Nitra, Nové Mesto nad Váhom, Partizánske, Piešťany, Považská Bystrica, Prešov, Prievidza, Revúca, 
Rimavská Sobota, Sabinov, Šaľa, Senica, Snina, Sobrance, Spišská Nová Ves, Stará Ľubovňa, Svidník, Topoľčany, Trebišov, 
Turčianske Teplice, Tvrdošín, Veľký Krtíš, Vranov nad Topľou, Žarnovica, Žiar nad Hronom, Žilina a okres Zvolen.

prvý stupeň ohrozenia – červená fáza: okresy Bytča, Košice I.-IV., Krupina, Poprad, Skalica,  Trenčín a Rožňava už od 9.9.2021

Počet pozitívnych prípadov sa na Slovensku za posledný týždeň viac ako zdvojnásobil. Príjmy do nemocníc predstavujú 77 oproti 
minulotýždňovým 50 pacientom. Hospitalizovaných je 129, pričom minulý týždeň to bolo 70. Na umelej pľúcnej ventilácii je 13 
pacientov, minulý týždeň to boli štyria. Nárast prípadov sa odrazil aj v počte výjazdov záchrannej služby. Denne prijmú nemocnice asi 
11 pacientov, pred týždňom, to bolo sedem denne. Aktuálne je 108 pacientov hospitalizovaných s potvrdeným ochorením COVID-
19,  pričom 91 percent z nich je nezaočkovaných alebo nie plne zaočkovaných. 
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Zaočkovaná je viac ako polovica populácie, pre ktorú sú dostupné vakcíny. Pribúda asi 1700 osôb denne. Vo vekovej kategórii nad 
50 rokov je zaočkovaných 60 percent osôb.

Obyvatelia okresu v červenej a oranžovej farbe sa musia pripraviť na prísnejšie obmedzenia:

 V červených okresoch povinný respirátor namiesto rúška.

Ubytovacie zariadenia môžu prijímať len zaočkovaných alebo tzv. OTP hostí (zaočkovaných ľudí a hostí s platným 
negatívnym covid testom alebo tých, ktorí prekonali Covid-19), pričom v červených okresoch platia pre OTP hostí už aj 
obmedzenia spojené s počtom hostí na izbe.

Reštaurácie a ďalšie gastro prevádzky už môžu mať otvorené interiéry len pre zaočkovaných alebo OTP zákazníkov, aj 
tu však platia isté kapacitné obmedzenia a hygienické opatrenia.

V oranžových okresoch je pre  skupinu „základ“ (čiže kohokoľvek bez rozdielu) ešte povolená návšteva terasy. Avšak 
maximálne do 10 osôb. V červených okresoch je pre túto skupinu povolený už iba okienkový predaj.

Pravidlá sa sprísnia aj pre akvaparky, fitnescentrá, wellness, kúpele a plavárne. Vstup do týchto prevádzok sa bude 
odvíjať od rozhodnutia prevádzkovateľa, ktorý si môže vybrať, pre akú skupinu ľudí bude služby ponúkať. Pre mnoho 
aktivít v oranžových a ešte viac v červených okresoch je však už skupina „základ“ zakázaná. Výber je teda len medzi 
skupinou OTP a zaočkovaných.

Nový Covid Automat zavádza päť farieb rizikovosti okresov - od zelenej (monitoring), cez oranžovú (ostražitosť), červenú (1. stupeň 
ohrozenia), bordovú (2. stupeň ohrozenia), až po čiernu (3. stupeň ohrozenia). Pri zmene farby sa má brať do úvahy okrem počtu 
pozitívnych prípadov napríklad aj zaočkovanosť okresu v populácii nad 50 rokov. Čím viac očkovaných v tejto skupine ľudí bude 
daný okres mať, tým bude väčšia šanca, že sa posunie do lepšej farby a napriek číslu nakazených v ňom budú platiť miernejšie 
opatrenia.
Nový Covid Automat sa snaží vytvoriť taký režim, aby zaočkované osoby boli čo najmenej obmedzované a mali čo najviac výhod.
Prevádzky dostanú možnosť rozhodnúť sa, či budú púšťať iba zaočkovaných, alebo negatívne testovaných a ľudí, ktorí prekonali 
ochorenie COVID-19, alebo všetkých vrátane neočkovaných a netestovaných. Podľa toho sa budú odvíjať aj ďalšie opatrenia.

Nová verzia Alert systému pre monitorovanie vývoja pandémie a prijímanie opatrení proti SARS-CoV-2  /COVID automat/ 

Aplikácia COVID AUTOMAT

Platné opatrenia Úradu verejného zdravotníctva SR

Zdroj: health.gov.sk

Súvisiace oznamy ZMOS:

23 okresov v oranžovej farbe od pondelka 6. septembra

Od pondelka 30. augusta bude 14 okresov na Slovensku v oranžovej farbe

Od pondelka 23. augusta bude 12 okresov oranžových

Deväť okresov bude od  pondelka 16. augusta v oranžovej fáze podľa nového Covid automatu

Aktuálne všetky okresy v zelenej farbe

Od 26. júla zostáva celé Slovensko zelené podľa COVID AUTOMATu

Od 19. júla bude celé Slovensko zelené podľa COVID AUTOMATu

Od 12. júla 76 zelených okresov a 3 žlté podľa COVID AUTOMATu

Od 5. júla 46 zelených okresov a 33 žltých podľa COVID AUTOMATu

Od 28. júna 27 zelených okresov a 1 červený podľa COVID AUTOMATu

Od 21. júna 17 zelených okresov a 1 červený podľa COVID AUTOMATu

Od 14. júna 6 zelených okresov a 2 červené podľa COVID AUTOMATu

Od 7. júna 2 zelené okresy a 3 červené podľa COVID AUTOMATu

Od 31. mája 24 žltých okresov a 3 červené podľa COVID AUTOMATu

Od 24. mája 2 žlté okresy a 2 bordové podľa COVID AUTOMATu

Od 17. mája 4 oranžové okresy a 2 bordové podľa COVID

Od 10. mája 44 ružových okresov a 2 bordové podľa COVID AUTOMATu

Od 3. mája 10 bordových a 9 ružových okresov podľa COVID AUTOMATu

Od 26. apríla 22 bordových okresov a 5 ružových podľa COVID AUTOMATu

Od 19. apríla 27 bordových okresov a 4 ružové podľa COVID AUTOMATu

Od 12. apríla 2 čierne okresy a 2 ružové podľa COVID AUTOMATu

Od 5. apríla 10 čiernych okresov a 17 červených podľa COVID AUTOMATu

Od 29. marca 14 čiernych okresov a 7 červených podľa COVID AUTOMATu

Od 22. marca 20 čiernych okresov a 4 červené podľa COVID AUTOMATu
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Od 15. marca 35 čiernych okresov a 3 červené podľa COVID AUTOMATu

Od 8. marca 30 čiernych okresov podľa COVID AUTOMATu

Od 1. marca 20 čiernych okresov podľa COVID AUTOMATu

Aktuálne rozdelenie okresov podľa epidemiologickej situácie

Zverejnené 11.9.2021 -MK-
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